



UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas
Avenida João Naves de Avila, 2121, Bloco 3P - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902
Telefone: +55 (34)3239-4957 - www.progep.ufu.br - secretaria@progep.ufu.br



EDITAL PROGEP Nº 64/2022

09 de maio de 2022

Processo nº 23117.035655/2021-20

5ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGEP Nº 145/2021

CONCURSO PÚBLICO PARA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO

O **PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria R nº 95, de 05/01/2017, publicada no Diário Oficial da União de 09/01/2017, **retifica informações constantes no Anexo IV / CONTEÚDOS DAS PROVAS PRÁTICAS, do Edital PROGEP nº 145/2021**, de 02/12/2021, publicado no Diário Oficial da União de 06/12/2021, em relação ao tempo de duração da prova prática para o cargo de **Médico Veterinário/Anestesiologista e Intensivista**.

Onde se lê:

DISPOSIÇÕES DA PROVA PRÁTICA

Duração da prova prática:

"A Prova Prática poderá ser realizada em dois dias consecutivos e será composta por duas etapas distintas de avaliação. Cada etapa terá a duração **máxima de 50 minutos por candidato**."

Leia-se:

DISPOSIÇÕES DA PROVA PRÁTICA

Duração da prova prática:

"A Prova Prática poderá ser realizada em dois dias consecutivos e será composta por duas etapas distintas de avaliação. Cada etapa terá a duração **máxima de 01 hora e 30 minutos por candidato**."

MARCIO MAGNO COSTA

PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS



Documento assinado eletronicamente por **Marcio Magno Costa, Pró-Reitor(a)**, em 09/05/2022, às 17:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3580831** e o código CRC **A94B0566**.